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بسم الله الرحمن الرحيم  .................    مراجعة استاتيكا
-----------------------------------------------------------------

 1 ) قوتان مقدارهما 80 ، 40 نيوتن تؤثران في نقطة مادية  اوجد مقدار محصلتهما اذا علم انها عمودية علي صغري القوتين 

2 ) اربع قوي مستوية مقاديرها 1 ، 2 ، 2 [۲خح / ، ق  ث كجم تؤثر في نقطة مادية  الاولي في اتجاة الشرق والثانية نحو الشمال والثالثة في اتجاه الجنوب الغربي 0 عين مقدار واتجاه القوة ق اذا كانت محصلة هذه القوى جميعا مقدارها 3 [۲خح /  ث كجم في اتجاة الجنوب الشرقي 0
3 ) اثرت القوي المستوية التي مقاديرها 30 ، ق ، 5 [۲خح /  ، 45 ث كجم في نقطة مادية في اتجاهات الشرق وغرب الشمال بزاوية  له ه ،الجنوب الغربي ، الجنوب علي الترتيب 0 فاذا كانت هذه المجموعة متزنة اوجد قيمة ق وقياس   ه
4) علق ثقل مقدارة 40 ث جم بخيطين طولاهما 60 سم ، 80 سم من نقطتين في خط افقي واحد ، البعد بينهما 100 سم ، اوجد الشد في كل من الخيطين 

5 ) علق ثقل مقداره 200 ث 0 جم  من طرف خيط خفيف مثبت طرفه الاخر في سقف حجرة ثم جذب الثقل بقوة افقية حتي اصبح الخيط مائلا علي الراسي بزاوية مقدارها 30 % 0 عين مقدار كل من القوة الافقية والشد في الخيط 
6 ) علق ثقل مقدارة 390 ث جم بخيطين طولاهما 50 سم ، 120 سم من نقطتين في خط افقي واحد البعد بينهما 130 سم 0 

     اوجد مقدار الشد في كل من الخيطين 

7 ) قوتان مقدارهما 15 ، 8 ث كجم تؤثران في نقطة مادية اذا كان مقدار محصلتهما 13 ث كجم ، فاوجد قياس الزاوية بينهما

8 ) قوتان مقدارهما 3 ، 3 [۲خح /  ثقل كجم تؤثران في نقطة مادية وقياس الزاوية بينهما 45 % 0 اوجد مقدار واتجاه المحصلة 

9 ) قوتان مقدارهما 10 ، 10 [3خح /   نيوتن تؤثران في نقطة مادية 0 اذا كان مقدار محصلتهما 10 نيوتن 
         فاوجد قياس الزاوية بين هاتين القوتين 

10 ) علق ثقل مقداره 170 ث جم بواسطة خيطين طوليهما 16 سم ، 30 سم من نقطتين في خط افقي واحد البعد بينهما 34 سم 0 اوجد مقدار الشد في كل من الخيطين 
11 ) قوتان مقدارهما 4 ، ق نيوتن تؤثران في نقطة مادية وقياس الزاوية بينهما 120 %  اذا كانت محصلتهما عمودية علي القوة الاولي . اوجد ق 

12) علق جسيم وزنه 16 نيوتن في احد طرفي خيط خفيف مثبت طرفه الاخر في نقطة من حائط راسي ازيح الجسيم بقوة في اتجاه عمودى علي الخيط حتي اصبح في وضع التوازن يميل علي الحائط بزاوية قياسها 30 % . اوجد مقدار القوة ومقدار الشد 

13 ) قوتان مقدارهما 8 ، 16 ث جم تؤثران في نقطة مادية اوجد قياس الزاوية بينهما اذا علم ان محصلتهما عمودية علي الاولي
14 ) كرة منتظمة ملساء وزنها 100 ث جم وطول نصف قطرها 30 سم معلقة من نقطة علي سطحها باحد طرفي خيط خفيف 

 طوله 20 سم مثبت طرفه الاخر في نقطة من حائط راسي املس 0 اوجد في وضع التوازن كلا من الشد ورد فعل الحائط 

15 ) علق ثقل مقدارة 80 ث جم من طرف خيط خفيف مثبت طرفه الاخر في سقف حجرة جذب الثقل بقوة افقية فاتزن في وضع يميل فية الخيط علي الراسي بزاوية 30 % عين مقدار كل من القوة الافقية والشد في الخيط 
16) وضع جسم وزنة 90 ث جم علي مستوي املس يميل علي الافقي بزاوية 30 % حفظ الجسم في حالة توازن بواسطة قوة تعمل في اتجاة خط اكبر ميل للمستوى لاعلي اوجد مقدار هذه القوة ورد فعل المستوى علي الجسم 

17 )كرة منتظمة ملساء وزنها 600 ث جم وطول نصف قطرها 30 سم معلقة من نقطة علي سطحها بواسطة خيط خفيف طوله 20 سم مربوط طرفة الاخر في مسمار مثبت في حائط راسي املس فاذا اتزنت الكرة بحيث يلامس سطحها الحائط فاوجد مقدار كل من الشد في الخيط ورد فعل الحائط 

18 ) اثرت قوتان مقدارهما 2 ق ، 4 [3خح /  ث كجم وقياس الزاوية بينهما 135 % في نقطة مادية فاذا كانمقدار محصلتهما يساوي 2 ق  اوجد قيمة ق 
19 ) وضع جسم وزنة 16 نيوتن علي مستوى املس يميل علي الافقي بزاوية قياسها  ه وحفظ توازنة بواسطة قوة مقدارها     2 [3خح / نيوتن وتميل علي خط اكبر ميل للمستوى بزاوية قياسها  ه لاعلي اوجد قيمة  ه ورد فعل المستوي علي الجسم 

20 ) قوتان تؤثران في نقطة مادية اذا كان قياس الزاوية بين خطي عمليهما 90 % فان مقدار محصلتهما  [0خح1/  نيوتن 0 اما اذا 

   كان قياس الزاوية بين خطي عمليهما 60 % فان مقدار محصلتيهما [3خح1/ نيوتن 0 اوجد مقدار كل من القوتين 

21 ) علق جسم وزنة  "و" نيوتن بواسطة خيطين يميلان علي الراسي بزاويتين قياسيهما  ه ، 30 %  فاتزن الجسم عندما كان مقدار الشد في الخيط الاول 12 نيوتن ومقدار الشد في الخيط الثاني 12 [3خح / نيوتن اوجد مقدار الوزن "و" وقيمة  ه
22 ) وضع جسم وزنة 800 ث جم علي مستوي املس يميل علي الفقي بزاوية قياسها  ه حيث جا  ه = 0.6  حفظ الجسم 
  بواسطة قوة افقية اوجد مقدار القوة ورد فعل المستوى علي الجسم 

23 ) قوتان متعامدتان احداهما  #؛4 الاخري ومقدار محصلتهما = 20 نيوتن اوجد مقدار كل منهما ثم اوجد قياس الزاوية بينهما اذا اصبح مقدار المحصلة 4 [3خح1/ نيوتن 
24 ) خيط املس طوله 60 سم ربط من طرفيه في نقطتين  ا ،  ب  بحيث كان  ا ب/  افقيا وطوله 36 سم فاذا انزلقت حلقة ملساء وزنها 120 ث جم علي الخيط اثبت في وضع التوازن ان طولا فرعي الخيط يكونان متساويان واوجد الشد في كل منهما
25)  قوتان مقدارهما 12 ، 15 نيوتن تؤثران في نقطة مادية وظل الزاوية بينهما يساوي -  #؛4 اوجد مقدار محصلتهما وقياس زاوية ميلها علي القوة الاولي 
26 ) قوتان مقدارهما 2ق- 5 ، ق +2 نيوتن تؤثران في نقطة مادية اوجد قيمة ق 

       1~ المحصلة تنصف الزاوية بين القوتين          &   2~ مقدار المحصلة 3 [5 نيوتن 
27 ) وضع جسم وزنة 6 ث كجم علي مستوى املس يميل علي الافقي بزاوية قياسها 30 % وحفظ توازن الجسم بواسطة قوة افقية 0 اوجد مقدار هذه القوة ورد فعل المستوى عليه 

         ،                                                           ، انتهي 
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